

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:28:59

Demonstrativo Anual para Fins de IR - JOSE BARBOSA RODRIGUES NETO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
JOSE BARBOX
QUADRA CEN
BL A AP RESII

Destinatário
JOSE BARBOSA RODRIGUES NETO
QUADRA CENTRAL CONJUNTO C 308
BL A APRESIDENCIAL BETOVEM
SOBRADINHO
73010703 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

Email: atendimento@casembrapa.org.br

CPF: 128.563.041-68 **Matrícula:** 30601

Nome: JOSE BARBOSA RODRIGUES NETO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
GARDENIA MARIA DE CASTRO BARBOSA	0,00	2.982,85	2.982,85	
JOSE BARBOSA RODRIGUES NETO	13.473,60	574,11	14.047,71	
Total	13 473 60	3.556.96	17.030.56	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		